Pressemitteilung der Kempen-Nettetaler Gruppe von AMNESTY INTERNATIONAL,

Kempen, den 25.06.2019
Informationsstand der Kempen-Nettetaler-Gruppe von AMNESTY INTERNATIONAL zum Weltflüchtlingstag und zum Tag zur Unterstützung der Folteropfer in der Kempener Innenstadt am Samstag, den 29.06.2019 
Kempen, 25.06.2019- Der traditionelle Informationsstand der Kempen-Nettetaler Gruppe von AMNESTY INTERNATIONAL findet in der Engerstr. von Kempen am kommenden Samstag, den 29.06. in der Zeit von 10 bis ca. 14 Uhr statt. 
Den Weltflüchtlingstag und den Tag zur Unterstützung von Folteropfern nehmen die Mitglieder von AI aus Kempen und Nettetal zum Anlass, insbesondere über laufende Kampagnen im Rahmen des Flüchtlingsschutzes sowie über aktuelle Kampagnen gegen Folter und für die Unterstützung von Folteropfern zu informieren. Wie immer werden dazu auch passende Petitionslisten zur Unterschrift bereitliegen, ebenso wie eine Postkarte, die direkt an unsere Bundeskanzlerin Angela Merkel gerichtet ist. Angesichts der katastrophalen Lage der Flüchtlinge und Migrant*innen in Libyen, die mit den Stichworten willkürliche Inhaftierungen, Folter und Misshandlung zur Erpressung von Lösegeld in menschenunwürdigen Haftzentren charakterisiert werden und angesichts der nicht funktionierenden Seenotrettung, die Gerettete an einen sicheren Ort bringt, wird unsere Bundeskanzlerin aufgefordert sich dafür einzusetzen, dass die in Libyen inhaftierten Flüchtlinge und Migrant*innen unverzüglich freigelassen, alle Menschen auf dem Mittelmeer aus Seenot gerettet und an einen sicheren Ort gebracht sowie mehr sichere und legale Zugangswege für Flüchtlinge aus Libyen nach Europa geschaffen werden. 
Informationsmaterial sowie Petitionslisten liegen am Samstag bereit, so dass Interessierte durch ihre Unterschrift den Forderungen von AMNESTY INTERNATIONAL Nachdruck verleihen können.
Wenn Sie Nachfragen oder Interviewwünsche haben, wenden Sie sich bitte an:

Frau Dr. Barbara Bauer-Droege, Tel. 02152-516188  oder Dr. Ingrid Schmale, Tel. 02152-54452.
Weitere Informationen auch unter: http://www.amnesty.de/ oder http://www.amnesty-kempen.de/ 
